

《疫情下的新世界》——冤家路窄

哎呀，怎么又要和那讨人厌的婉滢一起出差嘛，要换人又不行，真的烦死了...”

菲菱从事于一家设计公司的领导。在 2019 年年底，她被安排与员工婉滢一起出差到中国。因为一些私人恩怨，两人总是针锋相对，公司上下无人不知他俩水火不容。

面临这次的出差，两人想推辞却又害怕被上司拒绝了，所以她们只好硬着头皮接受了公司的安排。

飞机上，两人挤眉弄眼的，在位置上挪来挪去，不想亲近对方半点，一句话也不想说。就连在与合作公司讨论工作方案的时候，两人一点默契都没有，导致无法顺利获得对方的合作，这让两人原本就不好的关系更是雪上加霜了。

在即将回国的前一天，中国新闻台播出这样的一个新闻：近日，我国医院大批量出现发高烧，咳嗽等症状的病人。医学家发现，这是一种可怕的传染病毒，致命率很高，长相与皇冠相似，命名为“新冠肺炎病毒（COVID-19）”。

由于新冠病毒的爆发，中国政府宣布封国，所有通往国外的航班停止运行，这意味着菲棱和婉滢无法离开现在所在的城市，更别说回国了。

这一切来得太突然了，菲菱和婉滢瞬间愁容满面。由于他们俩的经费有限，最后决定找了一家酒店，租了一间双人房暂时安顿下来。被迫处在一个空间的两人，分清界限，约法三章，彼此互不相干。

隔天，菲菱突然发烧，全身无力，咳嗽鼻塞，婉滢察觉菲菱的这些症状和新闻所报道的新冠肺炎病发症状一模一样，两人开始担心自己的安危。在这个人生地不熟的地方，他们俩手足无措，不知道如何是好。

经菲棱和婉滢静下心，冷静思考以后，他们决定打电话到前台求助，让前台帮忙呼叫救护车。

两人去到医院做核酸检测，被隔离了2个二十四小时；等待检测结果。不幸的是，她们俩确诊了新冠肺炎。菲菱是重症感染者，婉滢只是轻微症状，两人只能乖乖留院接受治疗。

在医院隔离的日子，曾经把对方视为“敌人”的菲菱和婉滢也只能相依为命，在这人生地不熟的土地上，彼此扶持共度困境。

看见菲菱的频繁发病，婉滢放下之前对她的成见，默默为她按铃通知医护人员。婉滢在一旁一直默默地陪伴着菲菱，给予她精神上的支持和安慰。菲菱和婉滢就这样度过了在医院里的数个二十四小时。

但是，菲菱的病情并没有好起来，反而恶化了，她出现严重呼吸困难的症状，神志不清，因此必须被移动到加护病房。在这之前，院方让婉滢打电话给菲菱的家人，以便通过视讯让菲菱的家人跟菲菱说说话，希望通过家人的声音给菲菱带来力量，激发她的求生意志力，帮助她度过这次的难关。

接通电话的那一刻，电话那头传来的是菲菱父母的哀嚎哭声，接着就是菲菱丈夫和孩子一声声地呼叫着：“妈妈，快醒过来，我们还在等你回来！”“妈妈，别睡了，你要醒过来！你会没事的！”“老婆，我相信你，你一定可以的！你必须好起来！你在我心里是如此的坚强，这小小的病毒根本不是你的对手！”“老婆，我们都爱你。你记得要好起来，我们会等你回来的……”这一刻，一行一行的热泪从婉滢的眼眶不停地滑下。

菲菱被送进加护病房后，婉滢独自一人留在病房里，脑子里全是一些乱七八糟的想法，一回想起菲菱的状况，她的心情就七上八下，茶饭不思，每天对着上天祈求菲菱早日康复。

时间一分一秒地过，这天婉滢收到护士传来的喜讯，菲菱病情有好转了，她心中的大石终于放下了。

菲菱病情好转后，便回到之前的病房，与婉滢相聚。菲菱向婉滢道谢，感谢在她遇上危难时，她不计前嫌默默地照顾她，安慰她，也非常感谢她帮忙联络上她的家人，让她从鬼门关转回来。她们也放下了之前的恩恩怨怨，重新认识对方。

评审点评

筠婷老师：因为疫情而看见的人性光明的一面，非常的积极和有正能量。